

# 九届郑州市委 召开第142次常委会议

□晚报记者 王继兵

昨日上午,市委书记连维良主持召开市委九届第142次常委会。会议听取了我市2011年第一季度经济讲评会议暨优化经济发展环境工作会议筹备,纪念中国共产党成立90周年活动安排,进一步推进和谐社区建设,贯彻落实全省创先争优活动座谈会精神,先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者推荐,2010年度思想道德建设领域先进典型推选和我市第十批专业技术拔尖人才评选等工作的情况汇报。

市领导赵建才、李柳身、白红战、李秀奇、王璋、姚待献、丁世显、胡荃、高建慧、王林贺、李公乐、孙金献、舒庆、乔新国、黄保卫、张学军出席会议。

会议决定,全市2011年第一季度经济讲评会议暨优化经济发展环境工作会议于4月底召开。会议指出,优化经济发展环境,就是要建设最佳投资环境城市。这是市委、市政府促进全市经济社会又好又快发展的重大措施,是加快推进服务型政府建设的重要内容。要通过评优评差活动促进工作提质增效,对项目实施缓慢的县(市)区、办事效率明显低下的部门和逾期办理事项较多的部门,要予以

通报公布。要努力做好承诺践诺、领导点评和群众评议工作,以县(市)区和市直部门为主,点评第一季度经济运行情况,抓好各级班子建设和党政机关行政效能建设。

会议研究并原则通过了《关于中国共产党成立90周年纪念活动的通知》。会议指出,隆重纪念中国共产党成立90周年,对于加快郑州都市区建设、持续推进跨越式发展、打造中原经济区核心增长区具有十分重要的意义。会议要求,相关纪念活动要以实践科学发展观为出发点,不折不扣地落实好上级的安排部署,要以加快科学发展的实践和优良业绩来纪念党的伟大生日。要进一步加大宣传力度,宣传党的光荣历史和丰功伟绩,宣传各个时期各条战线基层党组织和广大党员干部的突出贡献,以正面宣传引导群众、鼓舞群众、激励群众。要围绕正在深入推进的创先争优活动,结合当前和今后一个时期的中心工作,贴近实际、注重实效、有序地组织各项活动。

会议听取了关于推进和谐社区建设的意见的工作汇报。会议强调,和谐社区建设是加强社会管理的重要手段。各职能部门要规范工作延伸的手段和渠道,工作人员要一专多能,提高基层组织的办事效率和服务效能。

要加强党委、政府部门联系社区工作,加强社区党组织建设,通过建立长效机制,加强社区帮扶,规范社区创建活动,为我市的改革稳定提供基本保障。

会议听取和研究了关于建立党委新闻发言人制度的实施意见。会议指出,建立党委新闻发言人制度,是大力推行政务信息公开的重要手段,要通过建立完善相关制度,提升与各级媒体的沟通能力,提升党委政府的形象,提升我市的社会形象。

会议听取了2010年度思想道德建设领域先进典型表彰、全国全省全市先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者推荐和全市第十批专业技术拔尖人才评选情况汇报。会议指出,对各种先进典型的评比推荐工作,要注意评比活动的适用范围和社会效果,做到控制规模、硬化条件、优化结构。评选要以基层一线为主,评选条件要硬化、量化、具体化,以达到促进工作的重要作用。会议要求,专业技术拔尖人才的评选要结合实际,增加智能交通建设和疏导、食品安全监管和检测、安全隐患排查和治理、工程质量监督管理以及其他党委政府中心工作急需人才的选拔评比,优化我市拔尖人才队伍。

会议还研究了其他议题。

## 市政府任命26名干部

昨日,市政府下发通知任免了一批干部,涉及多个局委和管委会,具体任命名单如下:

赵长根为河南郑州出口加工区管理委员会常务副主任;

杨杭军为郑州市社区建设服务局副局长;

杨东方、王鸿勋为郑州市人民政府副秘书长;

高保林、张东伟为郑州市市政市容监察管理局副局长;

史占勇为郑州市汽车产业和装备制造局局长;

马新安为郑州市监察局派驻市教育局监察室主任;

李建民为郑州市社区建设服务局局长;

房志伟为郑州市监察局派驻市安全生产监督管理局监察室主任;

余遂盈为郑州市市政市容监察管理局局长;

张玉成为郑州市监察局派驻市农业农村工作委员会监察室主任;

吴福民为郑东新区管理委员会主任;

范宏亮为郑州市监察局派驻市体育局监察室主任;

李英杰为郑州市民政局常务副局长;

赵涵为郑州市监察局派驻市物价局监察室主任;

张伟为郑州市城乡规划局局长;

张金生为郑州市监察局派驻市人民政府法制办公室监察室主任;

袁杰为郑州市民政局副局长;

郭书君为郑州市监察局派驻市园林局监察室主任;

柴栓庆为郑州市安全生产监督管理局副局长;

朱聚江为郑州市监察局派驻市中小企业服务中心监察室主任;

刘延龄为郑州市汽车产业和装备制造局副局长;

郭庆宽为郑州市城乡建设委员会调研员;

张保健为郑州市电子电器产业局副局长;

李明为郑州市交通运输委员会总经济师。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷

### “建设中原经济区关键在做”座谈会25日召开

为全面推进中原经济区建设,激发加快中原崛起河南振兴的强劲动力,省委宣传部、河南日报报业集团、省广电局将于4月25日联合召开“建设中原经济区关键在做——把握战略定位,打造区域特色”座谈会。

届时,省领导与部分省辖市及省直有关部门主要负责同志将围绕建设中原经济区关键在做,就坚持科学发展,走一条不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的“三化”协调科学发展的路子;用领导方式转变加快发展方式转变;把握战略定位,立足本地实际,发挥独特优势,打造区域特色;统筹协调,重在运作,推动中原经济区建设取得实效进行座谈。

晚报记者 裴蕾

### 迎接世界知识产权日 “加入绿书签”启动

为迎接“4·26”世界知识产权日,昨日上午,河南省侵权盗版及非法出版物集中销毁活动在郑州市科技馆广场举行。郑州市音像、出版、印刷、发行行业的代表共1000余人参加活动仪式及“加入绿书签行动”签名活动。省新闻出版局局长、省扫黄打非工作领导小组副组长、省扫黄办主任詹玉荣宣布销毁活动开始。省新闻出版局副局长、省扫黄打非工作领导小组办公室主任王新会,市委常委、宣传部部长、市扫黄打非工作领导小组组长丁世显出席仪式并作重要讲话。

这次共销毁侵权盗版及非法出版物58万册(盘、张),其中盗版图书5万册、盗版音像制品53万张、淫秽色情光盘1000余张。

丁世显在讲话中肯定了全市去年扫黄打非工作所取得的成绩,对下一阶段扫黄打非工作,要求抓好以下内容:继续开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动;开展对假报刊、假记者站、假记者、假新闻的专项整治行动;坚持把抓源头、抓大案作为突破口,震慑和遏制违法犯罪。晚报记者 尚新娇

### 省直机关千余名党员干部 聆听李文祥同志先进事迹

昨天上午,省直机关第四期厅级领导干部报告会在省人民会堂举行,上千名党员干部现场聆听了革命老英雄李文祥同志的先进事迹。

报告会上,李文祥先进事迹报告团的5位同志分别以《永不生锈的军功章》、《黄河岸边写忠诚》、《英雄隐功50年》、《我的父亲》和《时代呼唤李文祥》为题,饱含深情地用朴实的语言,从不同侧面讲述了李文祥在革命战争年代面对枪林弹雨,坚守理想信念,出生入死,不怕牺牲,为民族解放事业立下的显赫战功。在和平建设时期,面对荣誉功勋,自愿扎根农村,安于清贫、不求索取,带领群众脱贫致富,为建设家乡作出的巨大贡献。

省直和中央驻郑各单位、省管在郑各企业和高等院校的厅级领导干部参加了报告会。晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

### 人大代表建议: 严打食品安全犯罪

昨日上午9时,市人大常委会组织部分全国、省、市三级人大代表对我市经济犯罪侦查工作进行视察。据了解,今年我市经侦部门将严厉查处和打击涉及市民“吃、用”的经济案件,确保民生安全。

座谈会上,部分人大代表提出的要加大对食品药品等方面违法案件的打击力度。“建议经侦部门要加大对假冒伪劣食品的打击,保护市民饮食安全。”省人大代表孙中党说,近期社会上不断出现的假冒伪劣食品,应注意打防结合,加大对本地食品类的经济案件的查处和打击。晚报记者 李萌

### 感谢信

我谨代表江油市政府、市政协和88万江油人民对前来援助我们的教育事业的河南省红十字会、郑州市红十字会、郑州市教育系统,以及郑州市的人民表示最衷心的感谢。

“5·12”特大地震,给我市带来了重大经济和财产损失,全市100多所学校不同程度受损。地震无情,人间有爱。在我们非常困难时刻,河南省红十字会、郑州市红十字会、郑州市教育系统发扬一方有难、八方支援的精神,及时伸出援助之手,组织428.9962万元捐建江油市攀长钢技工学校博爱楼。这种慷慨大义善举充分体现了你们的伟大爱心和互帮互助的精神。

今天我们相聚在这美好的校园内,心情无比激动,感谢你们。同学们又能在宽敞明亮的教室中参加职业技能学习和培训了,你们的行动让我们看到了,江油教育事业持续、健康、和谐发展的希望,看到了职业教育的蓬勃生机,有像你们一样众多的爱心人士的支持,李白故里的明天一定会更加美好,江油人民一定会牢记你们的恩情,江油教育人一定会把你们的爱心传递下去,江油的职业教育一定会硕果累累,我们的同学们也必将用所学的专业知识和技术来回社会。

## 汶川地震过去三周年 郑州人一起来读这封感谢信

昨日,四川省江油市攀长钢技工学校灾后重建竣工典礼在该校举行。现场,江油市政协主席、江油市红十字会会长范来山首先宣读了这份感谢信,向郑州市民表示感谢。

据了解,江油市攀长钢技工学校原名四川长城子弟学院,成立于1979年,坐落在江油市内,江油市重点技工学校。“5·12”汶川特大地震发生后,该校原6000平方米教学楼、办公楼和宿舍楼严重受损,被列为2009年江油市人力资源和社会保障系统灾后恢复重建单位。

而该校灾后恢复重建项目新建的博爱楼即现学校教学楼、综合实验楼及学生公寓楼,面积达18400余平方米;维修加固学生宿舍及校办工厂4800余平方米,项目计划总投资3195万元。其中,新建及附属设施设备3046.2万元,维修加固工程148.8万元。资金来源为国家灾后恢复重建专项资金。

作为河南对口援建城市,郑州市红十字会和郑州市教育系统发扬“大爱无疆”的精神,由郑州市红十字会援建,郑州市教育系统捐建,为该校捐助现金428.9962万元,用于“博爱楼”的建设。加上已落实的中央灾后恢复重建专项资金2500万元,以及江油市政府的经费,昨日该校正式竣工投入使用。

晚报记者 李丽君 江油报道